
 

Дисципліна Вибіркова дисципліна 5 «Культурологічний 

аспект вивчення польської мови» 

Рівень ВО магістратура 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

035 Філологія 

Форма навчання Денна / заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр, протягом семестру 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 120 (36 аудиторних: 20/16) / (12 аудиторних: 

8/4) 

Мова викладання польська 

Кафедра, яка забезпечує викладання кафедра полоністики і перекладу 

Автор дисципліни д. філол. н. Сухарєва С. В. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Знання із загального мовознавства, вступу 

до слов’янської філології та практичного 

курсу польської мови. 

Що буде вивчатися Вивчення основних етапів розвитку 

польської історії та культури, пам’яток 

культури та літератури, творчості польських 

лауреатів Нобелівської премії, діяльності 

визнаних поляків на прикладах 

польськомовних літературних і 

публіцистичних текстів, легенд і переказів, 

фільмів, музичних творів, відеороликів та 

презентацій із врахуванням спеціалізованої 

та суспільної польської лексики. 

Чому це цікаво/треба вивчати У процесі засвоєння польської мови 

важливо пізнавати культуру, історію та 

суспільні надбання Польщі, враховувати не 

тільки первинний комунікативний рівень, а 

й виховувати у студентів естетичні смаки, 

громадянську позицію, професійно їх 

скеровувати на вибір широкого спектру 

професій, пов’язаних із вільним володінням 

польською мовою. Така спеціалізація 

необхідна в державних адміністративних і 

дипломатичних структурах, туристичних 

агентствах тощо. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Ознайомлення з різними жанрами 

польських текстів, найвідомішими 

польськими реаліями. Освоєння поняття 

геопоетики в межах культурного феномену 

попередніх поколінь та сучасності. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

Вивчення спецкурсу слугуватиме новим 

магістерським дослідженням 

полоністичного та компаративного 

характеру. Курс сприятиме підвищенню 

комунікативного рівня польської мови, 

водночас поглиблюючи культурну 

обізнаність студентів. Засвоєння вивченого 



матеріалу спонукатиме до розширення 

спектру професійної та міжнародної 

діяльності. 

Інформаційне забезпечення Навчальний посібник «Польська мова» 

(автори: Сухарєва С. В., Яручик О. Б., 

Цьолик Н. М.; Вежа-Друк,2019), зокрема ІІ 

розділ та додатки 2 і 3; посібники 

Є. Ковалевського культорологічного 

характеру; інтернет-джерела, присвячені 

темам, визначеним програмою курсу. 

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

